

Étvágytalan fénycső

Még jelentkehetnek a 7-8. osztályos diákok a Csemete energiatakarékos kompakt fénycsöveket népszerűsítő pályázatán.

Ma jár le az általános iskolás diákoknak meghirdetett „energia-bajnokság” pályázati határideje: aki délutánig beadja az otthoni villanyfogyasztásról szóló adatlapot, még részt vehet a sorsoláson. A pályázatokat a Kiss Ferenc Csongrád Megyei Természettudományi Egyesület (Csemete) címére kell eljuttatni: 6720 Szeged, Stefánia 6.

Szegeden csaknem minden iskola részt vesz a hagyományos villanykörtéhez képest töredék áramot fogyasztó kompakt fénycsövek használatára buzdító pályázaton. A Csemete arra biztatja a 7-8. osztályos gyerekeket, számolják ki, mennyibe kerül otthon a világítás és mennyit takaríthatnának meg, ha szüleik energiatakarékos fénycsövekre cserélnék a régi izzókat.

Egy 1100 forintos, energiatakarékos kompakt fénycsővel 6 ezer üzemóra alatt (ennyi az átlagos élettartama) éppen 6 ezer forintot takaríthatunk meg. Ennyi idő alatt ugyanis a hagyományos villanykörték – amelyeket gyakrabban kell cserélnünk – négyszer annyi áramot fogyasztanak.

A Csemete Csongrád megye közel száz iskolájában tartott ismeretterjesztő előadást az energiatakarékoságról. Elmondták a gyerekeknek, hogy nem csupán spórolnak a kis fogyasztású égőket használók, hanem a természetet is védik.

Az első harminc pályázó kompakt fénycsövet kap ajándékba. A fődíj egy kerékpár: szerencsés tulajdonosát sorsolással választják ki.

NY. P

Óriási sikert aratott a Szegedi Kortárs Balett a Teatro Vallében

Tapsvihar és bravózápor Rómában

Hatalmas sikert arattak a Szegedi Kortárs Balett táncosai hétfőn este a római Teatro Vallében, ahol az olaszországi magyar kulturális évad záró rendezvényén Juronics Tamás koreográfiáját, a Carmina Buranát tapsviharral és záporzó Bravi! kiáltásokkal fogadta a közönség.

MUNKATÁRSUNK JELENTI RÓMÁBÓL

A szokásosnál jóval nagyobb izgalommal várták a szegedi táncosok a hétfő esti római díszelőadást, mert a technikai nehézségek miatt az utolsó pillanatban készült csak el a színpad. A több száz éves Teatro Valle nem rendelkezik olyan modern eszközökkel, amelyekre építve Juronics Tamás koreográfiáját elkészítette, ezért sokféle berendezést – világítást, hangosítást, zsinórpadlást – kellett egyetlen nap alatt megfelelően felszerelni. A nézőtér felé szokatlanul meredeken lejtő színpad is aggodalomra adott okot, hiszen egészen másként kell rajta táncolni. Ráadásul nagy felelősséget jelentett, hogy ezen az estén az együttes nemcsak önmagát, hanem Szegedet, sőt: egész Magyarországot képviselte. A patinás barokk színház öltözői folyosón sárguló plakátok tanúsították, hogy évtizedekkel ezelőtt fellépett ott Maurice Chevalier, Vittorio Gassman, Ugo Tognazzi, Nino Manfredi és sokan mások, akiket odahaza sem kell bemutatni.

Az előadást 8 óra hirdették, ezért megdöbbenve tapasztaltuk, hogy két perccel kezdés előtt még alig tucatnyian ültek a hatalmas nézőtérre. Nyugalom, ez Olaszország, mondta a magyar évadot



1. Juronics Tamás, Barta Dóra és Pataki András tokaji aszúval koccintott a sikerre a Római Magyar Akadémián rendezett fogadáson.

Fotó: a szerző felvétele

szervező Hungarofest egyik munkatársa, amikor látta az aggodó pillantásokat. Igaza lett, negyed 9 után, mint egy varázsütésre zsúfolásig megtelt a színház.

A meglehetősen hosszú nyújtott köszöntő beszédek kisse türelmetlenül fogadta az olasz közönség. A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma képviselőjében Kocsi László poli-

tikai államtitkár hangsúlyozta: az elmúlt fél évben ötvennégy olasz városban rendeztek magyar kulturális programokat, és az évad zárása nem befejezése, hanem kezdete a magasabb szintű olasz-magyar kulturális együttműködésnek. Görgy Gábor kulturális miniszter üzenetét is tolmácsolva köszönetet mondott az olasz partnereknek a meleg fogadtatásért és a nagyvonalú

pénzügyi támogatásért. A házigazdák nevében az Olasz Színházi Intézet főigazgatója és a külügyminisztérium egyik vezető munkatársa méltatta a programozatban fellépő művészek produkciót.

A szegedi táncosok előadása nagyszerűen sikerült, a publikumot teljesen ámulatba ejtette Juronics Tamás koreográfiája és a társulat lendületes, felszabadult,

könnyed mozgása. Az ösbemutató óta már vagy hatvanszor játszották a Carmina Buranát, így tökéletesen beérett előadást láthattak a rómaiak. A szünni nem akaró tapsvihar mellett az olaszok hangos Bravi! kiáltásokkal is kifejezésre juttatták elragadtatásukat. A Szegedi Nemzeti Színházból kiebudalt, sokáig a pusztá létéért küzdő együttes kísérletében jó volt szegedinek lenni. Aligha lehet méltóbban képviselni és reprezentálni a város kultúráját, ahogyan Juronics Tamásék tették hétfőn Rómában.

A díszelőadás után a Római Magyar Akadémián fogadást és bált rendeztek. Mire a táncosok rendbe hozták magukat és odaérték a lukulluszi lakomára, az elegáns Falconieri palotát zsúfolásig megtöltő hatalmas vendégsereg szinte minden fogást elpusztított. A szervezők alaposan alulbecsülték a várható fogyasztást, sokan éhesek maradtak. Őket az Állami Népi Együttes néhány tagja fellépésével a nagyteremben szervezett magyaros tánchéműtató és a Budapest Ragtime Band hangulatos tánczenéje kárpótolhatta. Juronics Tamás és Pataki András nem győzte fogadni a gratulációkat. A Magyar Köztársaság veronai tiszteletbeli főkonzulja, Pintér Lajos orvosprofesszor azt is kijelentette, befolyását latba vetve igyekszik megszervezni, hogy az együttes Rómeó és Júlia városában is bemutatkozhatson a Carmina Buranával.

A szegedi táncosok többsége hamar otthagya a partit, és egy kisvendéglőben költöttek el a római búcsúvacsorát. Tegnap a Vatikánt nézték meg, majd az esti géppel repültek haza.

HOLLÓSI ZSOLT

Világszínvonalú IRODAHELYISÉGEK KIADÓK VÁSÁRHELYEN a belvárosban.

LÉGKONDÍCIONÁLT
INTERNET HOZZÁFÉRÉS

Telefon:
(70) 315-8148
(30) 958-4289

A SZEPARK Kft. értékesíteni kívánja

a Szeged, Arany János u. 5. sz. alatti étterem, panzió és presszóból álló, mintegy 655 nm alapterületű **vendéglátóegységét.**

Az értékesítéssel kapcsolatban érdeklődni lehet Pálfi Ferenc műszaki vezetőnél a 62/541-520-as telefonszámon.

A Citibank bankügynöke, a CAgent2 Pénzügyi Tanácsadó Kft., pénzügyi területen szerzett értékesítési tapasztalattal rendelkező **KOLLÉGÁT** keres.

Előnyülve azon jelentkezők, akik kapcsolati tőkével rendelkeznek, és készek ügyfeleiket magas színvonalon kiszolgálni, saját melegekedésükre is.

Munkájukat versenyképes jövedelemmel, nemzetközi képzés- és állomány elismert képzési lehetőséggel, valamint karrierlehetőséggel ismerjük el.

Bővebb felvilágosítás érdekében kérem, hívja Galló Rita területi vezetőt a 06 (70) 257-7140-es telefonszámon.

1741

Csak egy hívás, és Ön máris **100 Ft-tal támogatja a szegedi kisállatmenhely megvalósulását!**

KÖSZÖNJÜK!

Táppancs
Vivendi Telecom Hungary

Auchan

Az AUCHAN napjaink egyik legjelentősebb kereskedelmi láncja, amely Magyarországon sikeresen működteti hipermarketjeit Budapesten és vidéken, most a következő pozícióba keres munkatársakat budapesti áruházaiába:

pék manager
(hívatközlési szám: 3BPPM01).

Feladata:

- irányítja egy feldolgozóegység (áruházi pékség), termelési, kereskedelmi és gazdasági tevékenységét,
- meghatározza az osztály kereskedelmi politikáját, a termékválasztékot, az akciókat és az árakat,
- folyamatosan biztosítja a termékek kiváló minőségét és frissességét, felügyeli osztályt és a raktár rendezettségét, tisztaságát, ellenőrzi az előírások és szabályok betartását,
- kialakítja és képi 25-30 fős csapatát, irányítja a beosztott munkáját.

Amit kínálunk:

- igazi önállósággal és felelősséggel bíró munka,
- érdekes, sokrétű, értéktérítő feladat,
- üztonzó és kellemes munkahelyi légkör,
- hosszú távú karrierlehetőség egy multinacionális vállalatnál,
- versenyképes jövedelem,
- folyamatos továbbképzés.

Az ideális jelölt:

- közép- vagy felsőfokú szakmai végzettséggel és több éves gyakorlattal rendelkező,
- van vezetői gyakorlata,
- rugalmas a munkaidő-beosztás és a budapesti munkavégzés tekintetében,
- jó fizikai állóképességű,
- határozott, dinamikus.

Csatlakozzon Ön is az Auchan csapatához!

Kérjük, hogy pályázatát (önéletrajz, motivációs levél, igazolványkép) a hívatközlési szám feltüntetésével juttassa el az alábbi címre:

Auchan Magyarország Kft., 2040 Budaörs, Sport u. 2-4., fax: 06 (23) 421-769, e-mail: toborzas.kozponi@auchan.hu

Egész nap otthon az iskolában!

A Táltos Tehetség gondozó Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola (Szeged, Pósz Jenő u. 2.) még elfogad **jelentkezőt 2-6. osztályaiba!**

Egyeztetés a 62/459-563-as telefonszámon.
Hozza el gyermekét is az ismerkedésre!
Nálunk a tanulás is jó program!

Táltosokért Alapítvány

A Magyar Polgári Demokráciáért Alapítvány pályázatot hirdet

„Szeged és az EU-integráció” címmel.

A pályázóknak a tervezett uniós csatlakozás Szeged város és kistérsége lakosságára, valamint az itt működő kis- és középvállalkozásokra gyakorolt várható hatásait kell bemutatni az EU hatályban lévő normáinak (jogszabályok, ajánlások, szabványok stb.) érvényesülése szempontjából. A benyújtott pályázat első oldalán fel kell tüntetni a pályázó nevét, postai és/vagy elektronikus levelezési címét, telefonszámát.

Az első helyre rangsorolt pályázat benyújtóját az alapítvány **100 000 Ft kutatási díjban részesíti.**

A pályázat benyújtásának határideje: 2003. március 10.

Az elbírálás határideje: 2003. március 31.

A pályázat benyújtásának helye: 6721 Szeged, Vadász u. 4/A, illetve sa@mail.tizsanet.hu
Információ: 20/388-0653

A pályázat benyújtásának módja: A pályázatokat nyomtatott, A4-es formátumban, fűzött állapotban, 3 példányban személyesen, illetve postai úton és richtext (rtf) formátumban e-mail útján kell benyújtani. Az elbírálás eredményéről a pályázókat külön postai vagy elektronikus levél útján tájékoztatjuk. Az alapítvány pályázatát nem küld vissza. A benyújtott pályázatok vonatkozásában az alapítványt korlátlan felhasználói jog illeti meg.

MEDIKÉMIA

A Medikémia Rt. pályázatot hirdet **technológus** munkakör betöltésére.

Feladata:

a termékek gyártási feltételeinek kialakítása, gyártásfejlesztés, gyártóeszközök és rendszerek működésének optimalizálása, ellenőrzése, időszakos termelésirányítás.

Felvételi feltételek:

vegyész-, vegyipari vagy élelmiszer-ipari gépészmérnök vagy üzemmérnök.

Felvételnél előnyt jelent:

felsőfokú angol- vagy németnyelv-tudás társalgási szinten.

Pályázatokat szakmai önéletrajzzal, bizonyítványok fénymásolatával és a fizetési igény megjelölésével a következő címre 2003. február 5-ig kérjük: Medikémia Rt. 6701 Szeged, Pf.: 506.

Délmagyarország ON-LINE

Információs technológia

Internet számítástechnikai alkalmazások mobiltechnológia

Hírek, érdekességek, tematikus összeállítások

www.delmagyar.hu